

Beszámoló

Projekt azonosítója: 3337685476

Kedvezményezett neve: Lakner Gergő egyéni vállalkozó

Kedvezményezett címe: 8420 Zirc, Három-hegyi utca 8.

Ügyfél-azonosító: 1026343093

A pályázat segítségével a vállalkozásom eszközparkjának bővítése valósult meg. Segítségével hatékonyabb, pontosabb, gyorsabb munkavégzés, a kézi munkavégzés lehető legtöbb helyen való kiváltása valósult meg, az új és modern eszközök által energiatakarékosabb és környezetkímélőbb felhasználás mellett. A gépbeszerzés által lehetőségem van olyan munkafolyamatok elvégzésére, amit eddig csak kézi munkával vagy bérelt eszközzel tudtam megoldani. A beszerzett gépek listája: 1 darab Bertolini BT 407 S kultivátor, 1 darab Bertolini BTR 1750 D transzporter, 1 darab Husqvarna LC 353AWD fűnyíró, 1 darab Husqvarna LF 60 LAT lapvibrátor, 1 darab Husqvarna 530iP4 akkumulátoros magassági ágvágó, 1 darab MAKITA DTD154RTJ akkus 1/4" szénkefementes ütvecsavarbehajtó, 1 darab MAKITA DGA513Z akkus szénkefementes sarokcsiszoló, 1 darab Stihl FS 460 C-EM professzionális motoros kasza.

A vállalkozásom fő profilja a zöldterület kezelés, melyen belül törekszem komplett szolgáltatást nyújtani. Illetve a jelen piaci helyzet is megköveteli, hogy egy teljes átfogó szolgáltatás csomagot tudjak az ügyfeleim részére biztosítani. A piaci pozícióm megtartása érdekében, valamint, hogy a megrendelőim igényeit teljeskörűen képes legyek kiszolgálni, folyamatos fejlődésre van szükség, ez pedig szükségszerűen a gép- és eszközpark folyamatos karbantartásával és fejlesztésével érhető el. A megfelelő minőségi munkához professzionális felhasználást is kiszolgáló, komoly, modern, megbízható gépekre van szükségem. A pályázat megfelelő lehetőséget biztosított a jelen tevékenységeim fejlesztéséhez köthető eszköz- és géppark bővítéséhez.

A gépek beszerzése által megvalósított fejlesztés a már meglévő szolgáltatásaink minőségét és a jelenlegi termelékenységi potenciálunk emelkedését vonja maga után pl.: a kultivátorral nagyobb területeket tudunk megművelni egységnyi idő alatt, a transzporterrel a kézi munkavégzést és a munkaerőigényt csökkentjük, a lapvibrátorral megoldásra kerül a bérelt gépektől való függésünk, a kasza és a fűnyíró a termelékenységet javítja nagyobb területek kezelésénél, az akkumulátoros gépek pedig a könnyebb, rugalmasabb, termelékenyebb felhasználást biztosítják.

A pályázat segítségével megvásárolt gépek a piaci pozíciómat javítják és munkahelymegtartás valósul meg. Az eszközök segítségével biztosítani tudom magam és az alkalmazottam tovább foglalkoztatását. A alkalmazottam megtartásában is nagy segítség a korszerűbb környezet kialakítása, hiszen modern, könnyen kezelhető gépekkel, felszerelésekkel dolgozhat. Az új eszközök nemcsak minőségben és időben nyújtanak többet, a napi feladatainkat is megkönnyítik. Az eszközök beszerzésével biztosítani tudom a dolgozóm rugalmas munkavégzését. Folyamatosan fejlődőm kell, hogy minőségben és időben megrendelőimet ki tudjam szolgálni. Vállalkozásom szolgáltatásainak továbbfejlesztése továbbra is céljaim között szerepel.

A projekt a környezeti állapot javítását, szebbé tételét is elősegíti, mivel kertépítéssel foglalkozunk, az épített zöld környezet fenntartását és fejlesztését végezzük. A megvalósítás során a vidéki életmód előnyeinek kihangsúlyozása, népszerűsítése is megvalósul. A vidéki milió fenntartása a tevékenységünk által szintén megvalósul, hiszen a kertek gondozásával hozzájárulunk a tiszta udvar, rendez ház szállóige jelenkori megvalósulásához. A kertépítési tevékenységünk pedig ugyanúgy kiterjed a magánkertek kivitelezésére is és a jelen piaci környezetben, ahol nagyon sok építkezés folyik, ott a vidéki házak kertjeinek kialakításával hozzájárulunk ezen életmód jellegzetességeinek megtartásához.

Fontos számomra a környezettudatos magatartás, szelektíven gyűjtöm a hulladékot, energiatakarékos izzókat használok, a névjegykártyám és pecsém is újrahasznosított anyagból készül. A megvalósítás során energiatakarékos eszközök beszerzése valósult meg.

A gépbeszerzés során a lehető legmodernebb gépeket szereztem be, melyek a jelenleg elérhető legkisebb károsanyag-kibocsátással rendelkeznek. Illetve néhány gépnél már az akkumulátoros gépeket részesítjük előnyben, így csökkentve a benzinmotoros gépek alkalmazását és ezáltal a károsanyag-kibocsátást

Szoros együttműködést valósítok meg a környéken lévő vállalkozásokkal. Együttműködési megállapodást kötöttem a Celsius-Therm Kft.-vel, az együttműködés tárgya a partnerek üzleti céljainak támogatása, a másik fél tevékenységének promotálása. A vállalt kötelezettségem teljesítettem, a Celsius-Therm Kft.-t népszerűsítettem és partnerként feltüntettem az online marketing felületemen. Együttműködési megállapodást kötöttem még a Sylvestris Kertcentrum-mal. Az együttműködés tárgya az együttműködésben részt vevő partnerek üzleti céljainak támogatása és tevékenységük promotálása. A megállapodás révén a helyi vállalkozások közötti kapcsolatok erősítése valósul meg a Bakony-Balaton térségben. Teljesítettem a Sylvestris Kertcentrum népszerűsítését és partnerként való feltüntetését az online marketing felületemen. A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel is együttműködést kötöttem, a vállaltakat teljesítettem, a záró kifizetési kérelem benyújtásáig részt vettem legalább 2 alkalommal az "A BAKONYÉRT" Egyesület által szervezett fórumon, rendezvényen és fenntartom tagságomat.

A pályázaton elért eredményeimről tájékoztattam környezetemet, így ösztönözve őket is a támogatások igénybevételére. A projekt keretében a kötelező tájékoztatással, nyilvánossággal kapcsolatos előírásokat teljesítettem.

A „BAKONYÉRT” Vidékfejlesztési Akciócsoport Egyesülettel az együttműködés folyamatos, az egyesületi rendezvényeken részt veszek.

Köszönöm „A BAKONYÉRT” Egyesület támogatását!

Kelt.: Zirc, 2023.04.03

Lakner Gergő e.v.
8420 Zirc, Három-hegyi u. 8.
Adószám: 56224102-1-39
Nyilvántartási szám: 54856884
Bankszámlaszám: 11773487-00102755

Aláírás